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（　　　）年（　　　）組（　　　）番
模範解答　　　　　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	
１　４年１組は、３２人のクラスです。音楽会のかざりつけで、お花を

　８００こ作ることになりました。１人　何こ作ればよいですか。

　(1) 式を書いて、答えをもとめましょう。（式・答＝各１０点）
　　　式　　８００÷３２
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　　　　２５こ　　　　　

　(2) その式になるわけを書きましょう。（１０点）
２　４年２組は、２８人のクラスです。全員が６０冊ずつ本を読むと、クラス全体では

　何冊読んだことになりますか。

　(1) 式を書いて、答えをもとめましょう。（式・答＝各１０点）
　　　式　　６０×２８
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　　１６８０冊　　　　

　(2) その式になるわけを書きましょう。（１０点）

３　さいたまスタジアムは、６３７００人の観客が入ることができます。

新国立競技場は、８００００人が入れるスタジアムになる予定です。

どちらが何人多く入れますか。わけを書いてから、式、答えを書きましょう。

式（その式になるわけ）（各１０点）
　　それぞれの人数のちがいを考えればよいので、ひき算で計算する。

　　８００００－６３７００
答　新国立競技場の方が、１６３００人多く入れる。　　　　　　　

４　２７８０㎏のトラックが、１８００㎏の土を積んでいます。

　　全体の重さは何㎏ですか。わけを書いてから、式、答えを書きましょう。

　　式（その式になるわけ）（各１０点）
　　　全体の重さは、トラックの重さと土の重さを合わせて考えればよいので

　　　たし算で計算する。
　　　　　２７８０＋１８００
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　　　　４５８０㎏　　　　　　








点





８００こを、３２人で同じ数ずつに分けて作るから、わり算で計算する。





６０冊ずつ、２８人が読むので、かけ算で計算する。








